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ЭКСКУРСИИ  В БАНГКОКЕ
1. Обзорная экскурсия в Бангкоке + Храм + Королевский Дворец  ( BangkokCity Tour & Temple & Grand Palace) включает:

Храм Лежащего Будды (Ват По) 
Самой главной достопримечательностью этого храмового комплекса является гигантское изваяние Лежащего Будды – 46 метров длиной и 15 метров высотой. Статуя покрыта листовым золотом, глаза и ноги инкрустированы перламутром. 
Храм основан почти за 2 века до того, как Бангкок стал столицей, и считается самым древним буддийским сооружением города. Помимо статуи Лежащего Будды, на территории 8 гектаров находится более 1000 изображений основоположника буддийской традиции, большинство из которых были привезены из древних столиц тайских государств – Аюттхаи и Сукхотая. Вы сможете увидеть 4 знаменитые ступы, построенные в честь трех первых королей династии Чакри, сады камней, каменные статуи из Китая, более трехсот бронзовых изображений Будды, разнообразные постройки религиозного назначения.
На территории Ват По располагался первый университет королевства, где, помимо других наук, обучающиеся получали знания по традиционной тайской медицине, включая тайский массаж, который практикуется на территории храма по сегодняшний день.
На обратном пути Вы посетите крупнейшую в стране ювелирную фабрику. 

Ват Бенчамабопхит (Wat Benchamabophit) — Мраморный храм

Это один из самых современных храмов Бангкока. Строительство началось в 1901 г. во времена правления короля Чулалонгкорна. Храм построен из белого каррарского мрамора, за огромные деньги доставленного из Италии. Храм Бенчамабопхит — это один из самых красивых и популярных храмов Бангкока.Во внутреннем дворе храма установлено более 50 статуй Будды, а в главном зале хранится пепел короля Чулалонгкорна. Приходить в храм лучше всего на рас¬свете, когда монахи собираются под деревьями для утренней молитвы. 

 Королевский дворец 
Во время этой экскурсии Вы посетите Большой королевский дворец, храм Изумрудного Будды и музей правящей династии Чакри, которые расположены в историческом центре Бангкока на левом берегу реки Чао Прайи. Храм Изумрудного Будды (Ват Пра Кео) – самый известный в мире храм Таиланда и самый почитаемый его жителями, а также Королевский архитектурный комплекс предстанут перед Вами во всей красе. На территории 24 гектаров, большая часть которой открыта для посещений, находится храм, где хранится самая почитаемая буддийская святыня Таиланда – Золотая ступа. Пантеон королей династии Чакри – это музей правящей династии. Среди экспонатов музея можно увидеть ритуальные предметы, которыми пользуются королевские особы, дары иностранных посольств королевских дворов европейских стран, постоянно действующую выставку королевских регалий, украшений, медалей и монет, которые чеканились с XI века, драгоценные одежды Изумрудного Будды. Постройки дворца охраняются королевской гвардией, а смены караулов представляют собой захватывающее зрелище.
Храмовый комплекс действующий и используется буддийской сангхой Таиланда для проведения церемоний и праздников, в которых принимает участие король. В такие дни посещение этой святыни для широкой публики могут быть ограничено, а во все остальные дни (в связи с высоким священным статусом храмового комплекса) в него можно войти только при соблюдении определенных правил: во время экскурсии в Королевском дворце необходима соответствующая одежда, закрывающая плечи и ноги полностью, а также обувь с закрытой пяткой или ремешком на пятке. Съемка внутри храма Изумрудного Будды запрещена. 

2. Вечерний романтический круиз по реке Чао Прайя с ужином (Sunset Dinner by Chao Phraya Princess Cruise)
Устав от дневной суеты Бангкока, мы предлагаем Вам отправиться на реку Чао Прайя, которую тайцы называют «Королевской рекой». На комфортабельном двухпалубном судне Вы проведете незабываемый вечер, наслаждаясь красотами ночной столицы. Неповторимый Королевской дворец и храм Утренней Зари «Ват Арун» предстанут перед Вами в вечернем освещении.  


3. Вечернее шоу Сиам Нирамит (Siam Niramit)
Это современное шоу, инвестиции в организацию которого составили 40 миллионов долларов, является одним из самых больших сценических шоу мира. Кондиционированный зал комфортно разместит на своих удобных креслах посетителей.. В удивительный и таинственный мир культурных традиций Таиланда распахнет двери 80-минутное действие в 3-х частях. Путешествие в глубь семивековой истории тайских народов, мифические представления о царстве небесном, подземном и сказочном лесе Химапан, населенном чудесными созданиями, разнообразные сцены из народных праздников жителей современного Таиланда, бережно сохраняемые традиции тайской культуры, церемония знаменитого праздника Лой Кратонг – все это увлечет Вас в феерический круговорот праздника


4. Столица древнего королевства Аюттхая  (Ayuthaya & Bang Pa-In by River Sun Cruise)
Аюттхая – столица второго тайского государства в истории – была основана королем У-Тонгом в XIV веке. Аюттхая оставалась столицей на протяжении 417 лет и была свидетелем то затихающих, то вновь разгорающихся войн с Бирмой. За время ее существования сменилось 33 правителя и 5 династий. Последнее нашествие бирманцев в 1765 году закончилось полным разорением и разграблением этого некогда одного из богатейших городов Востока. Вы сможете увидеть одно из чудес света, куда приезжают буддисты со всего мира.
Эта экскурсия посвящена древним буддийским памятникам Центрального Таиланда и истории средневекового государства Аюттхая. Вы посетите развалины величественного города, некогда являвшегося столицей сиамского государства, увидите остатки прекрасных дворцов, храмов и монастырей и таким образом хотя бы на короткое время прикоснетесь к древней истории этой удивительной страны, представите себе, как жили тайские народы несколько веков тому назад.
По дороге в Аюттхаю Вы посетите архитектурный комплекс Банг Па Ин, некогда являвшийся летней резиденцией тайских монархов. Здесь представлены сооружения различных архитектурных стилей. В Аюттхае Вы побываете в храме Йай Чай Мангкок, который был построен в 1357 году как обитель для монахов и в течение долгого времени играл очень важную роль в религиозной жизни Аюттхаи. Издалека можно увидеть огромную чеди, возвышающуюся над останками храма, которую построили в память о погибших в сражениях Наресуана Великого с бирманской армией.
Третья остановка – Ват Махатхат. Храм служил королевским монастырем и являлся резиденцией главы общины буддийских монахов. В 1767 году храм был сожжен вместе с другими зданиями, и Аюттхаи с тех пор находится в руинах. На территории храма Вы увидите знаменитую голову статуи Будды, которую оплели корни векового дерева.
После обеда Вас ждет посещение храма Пхра Си Сангпехет, где в течение 98 лет располагался королевский дворец. На территории храма находятся 3 ступы с прахом Раматхибоди II, его отца и брата. Еще одна остановка – у храма На Пхра Меру. Это место, откуда бирманские захватчики обстреливали королевский дворец в XVIII веке, и это единственное строение, избежавшее разрушения в 1767 году. Внутри храма можно увидеть шестиметровое изображение Будды в королевских регалиях. В небольшом вихане помещена сделанная из зеленого камня статуя Будды из Цейлона, которой более 1300 лет

5. Dream World 
Азиатский Диснейленд. В этом месте все детские мечты превращаются в реальность. Здесь можно бесконечно кататься на аттракционах и встречаться с любимыми персонажами мультфильмов, которые беззаботно разгуливают по аллеям парка. С замиранием сердца можно промчаться по «американским горкам», зайти в дом к великану и, пока он отсутствует, посидеть в его огромном кресле-качалке или забраться в его башмак, а также сплавиться по бурной реке «Гранд-каньона» или стремительно спуститься на огромной лодке в рукотворное озеро с целым взрывом водяных брызг. А прокатившись в вагончиках по канатной дороге, можно посмотреть на этот цветущий сказочный мир с высоты птичьего полета. 

6. Сафари (Safari World)
На территории зоопарка Вы увидите занимательное шоу с орангутангами, белыми медведями, дельфинами, белугами, морскими котиками и театрализованное шоу с участием каскадеров. Это редкая возможность сделать экзотические фотографии на территории вечнозеленого тропического парка.
После вкусного обеда Вас ждет сафари-парк. Из окна кондиционированного автобуса Вы сможете наблюдать свободно прогуливающихся зебр, жирафов, носорогов, медведей, львов, тигров и многих других животных. Открывать окна и двери автобуса, кормить животных с рук на территории парка запрещено
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