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ЭКСКУРСИИ В ПАТТАЙЕ:

1. Крокодиловая ферма (Crocodile farm)
Удивительной красоты заповедник, творение рук человеческих, воплотившее в едином парковом ансамбле оригинально постриженные виды тропических растений с гигантскими камнями замысловатой формы. На территории парка есть большой зоопарк, питомцами которого являются грациозные страусы, тигры, слоны, олени и многие другие животные. Но «хозяева» этого заповедника – крокодилы самых разных пород и видов. Вы увидите выступление дрессировщика этих опасных рептилий, по окончании которого всем желающим представится уникальная возможность сфотографироваться верхом на одном из них. 

2. Мини-Сиам (Mini Siam)
Вас ждет своеобразный парк под открытым небом, где собраны копии известнейших архитектурных сооружений мира в миниатюре. Прогуливаясь по тропинкам парка, Вы почувствуете себя великаном, открывающим новые города и страны.
Экспозиция открывается памятником защитникам Сталинграда – фрагментом мемориала в Волгограде. Неподалеку от него – копия собора Василия Блаженного на Красной площади. Вы найдете здесь и Эйфелеву башню, и Кельнский кафедральный собор, и копии древних столиц Таиланда – Сукхотая и Аюттхаи, и фантастические сооружения современных мегаполисов. Особенно красив Мини-Сиам в вечернее время, когда включается подсветка.
Вас также ждет посещение фермы рептилий, где можно увидеть укрощение кобры, питона, схватку укротителя сразу с тремя ядовитыми змеями. В серпентарии у Вас будет возможность сфотографироваться с живыми змеями!
Здесь также можно приобрести средства традиционной тайской медицины, приготовленные из змей.

3.Тропический сад «НОНГ НУЧ» (Nong Nooch Tropical garden)
В двух десятках километров от Паттайи, в красивой межгорной долине раскинулся огромный тропический сад с красивейшими садово-парковыми композициями. Нонг Нуч, или Парк орхидей, – это огромная территория, превращенная заботливыми руками декораторов в вечноцветущий сад. Оранжереи орхидей, кактусов, мини-зоопарк и коллекция пальм, собранная со всего мира, – лишь скромная часть того, что Вы увидите на его территории. Кроме того, Вас ждут два представления, одно из которых фольклорное, демонстрирующее песни и танцы различных народностей страны, другое – шоу дрессированных слонов, которые играют в футбол, рисуют картины, делают массаж посетителям. 



4. Остров Лан (Coral Island)  
Всего за 20 минут скоростной катер доставит Вас из Паттайи к группе островов с небольшими коралловыми рифами в прибрежных водах. Лазурное море, белый песок, самые разнообразные водные развлечения (скутер, банан, парашют) – все это Вы сможете найти здесь.

5. Шоу-кабаре трансвеститов «Тиффани» (Tiffany Show)
Современное музыкальное оформление, красочные костюмы и декорации отличают это всемирно известное шоу трансвеститов, разыгрывающих сцены из оперетт и исполняющих пародии на мировой эстрады. Некоторые из них являются участниками международных конкурсов красоты. 


6.Тигровый зоопарк (Tiger zoo)
Зоопарк в местечке Сирача может похвастаться большим количеством обитателей отряда кошачьих. При этом малыши бенгальских тигров уживаются с домашними животными – поросятами и щенками.
Также Вы увидите тигровое и крокодиловое шоу, которые поразят Вас необычными трюками, проделываемыми бесстрашными дрессировщиками этих грозных хищников. Вы подержите в руках малыша тигренка, покормите его из соски и сфотографируетесь с ним на память. У Вас также будет возможность покормить крокодила, посмотреть соревнование поросят и даже встретиться с отважной девушкой – «королевой скорпионов». 
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