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ЭКСКУРСИИ НА САМУИ:

1. Обзорная экскурсия по острову Самуи (Samui City Tour View point Hin Ta-Hin Yai (Crocodile, Elephant, Monkey show))
Путешествие по главной дороге, опоясывающей весь остров, принесет множество интересных и незабываемых впечатлений. В ходе экскурсии Вы увидите гигантскую статую Большого Будды возле храма на севере острова, обзорную площадку на одной из самых высоких гор Самуи, с которой открывается великолепный панорамный вид. Вы также сможете увидеть одну из главных достопримечательностей острова – камни причудливой формы под названием Дедушка и Бабушка, которые сотворила сама природа. На очередной остановке по пути на знаменитый двухуровневый водопад Намуанг Вы увидите мини-шоу обезьян, демонстрирующих сбор кокосов. Вам представится уникальная возможность посетить действующий рынок административного центра острова в городке Натхон. 

2. Экологическое сафари (Eco-Adventure One day Tour)
Всего за полдня Вы откроете для себя новый и удивительный мир острова Самуи. В начале экскурсии Вам предложат прокатиться на слоне, понаблюдать за тем, как специально обученные обезьянки собирают кокосовые орехи, а затем Вы насладитесь живописными пейзажами острова Самуи.
Вам предстоит прогулка по рисовому полю в повозке, запряженной волами. Это замечательная возможность посмотреть, как выращивается самый популярный в азиатских странах злак. Затем тайский повар преподаст Вам мастер-класс приготовления национальной тайской кухни. После переезда на западную оконечность острова Вас ожидает захватывающая поездка на джипе по джунглям, посещение каучуковой плантации, сплав в каяках по горной реке и купание в водопаде. 

3. Сафари по джунглям (Jungle Safari)
Посвятите день захватывающему и полному приключений путешествию в джунгли. Это наилучшая возможность увидеть фантастически живописные пейзажи острова, проехать на джипе сквозь джунгли, побывать на каменистых берегах горных рек и ручьев, посетить красивые водопады. Кульминация путешествия – возможность насладиться видом острова и его дальних пляжей с вершины горы. 

4. Рыбалка (Fishing)
Если у Вас в душе горит азарт рыбака, то поездка предназначена специально для Вас! Это возможность отдохнуть и половить рыбу на рыбацкой лодке, оснащенной всем необходимым оборудованием для глубоководной ловли. Во время прогулки предоставляются прохладительные напитки и фрукты..

5. В Морской национальный парк Ангтхонг на скоростной лодке (Ang Thong Island National Marine Park)
Скоростная лодка промчит Вас по Сиамскому заливу к одному из красивейших архипелагов мира. Вы посетите Морской национальный заповедник Ангтхонг, который включает в себя 42 необитаемых острова, являющихся в представлении человека природным раем с белопесчаными отмелями и огромными скалами из известняка, возвышающимися над лазурной гладью моря и покрытыми буйной тропической зеленью.
На острове Вуа Та Лап, куда Вы прибудете, на высоте 200 метров над уровнем моря расположена смотровая площадка, с которой открывается редкий по красоте вид на весь архипелаг. Если Вы предпочитаете море пешим горным прогулкам, то Вас научат управлять морским каноэ, на котором Вы совершите прогулку до ближайших островов. На острове Мэ Ко глазам путешественников откроется знаменитая Изумрудная лагуна.
Остановка на пикник на необитаемом острове, а после обеда – возможность искупаться в море и увидеть причудливые известняковые образования, напоминающие своей формой животных.

6. Остров Тао и Нанг Юан (Tao-Nang Yuan Island)
Остров Тао, или Черепаший остров, получивший название из-за своей формы, лежит в 40 километрах к северо-западу от острова Самуи. Остров особенно популярен среди любителей подводных погружений. Для того чтобы увидеть красоты подводной флоры и фауны, совершенно не обязательно нырять с аквалангом. Плавание с маской и ластами доставит массу удовольствия даже любителям. На острове много диких живописных бухт и пляжей. Незабываемо путешествие к одному из самых красивых геологических феноменов Сиамского залива – группе островов Нанг Юань, соединенных друг с другом песчаными отмелями кораллового песка. На одном из островов расположена знаменитая смотровая площадка, с которой открывается излюбленный изготовителями почтовых открыток и фотографами вид.
После обеда Вы сможете заняться изучением подводного мира, изобилующего разнообразием твердых и мягких кораллов, рыб. 


7. Краби (Krabi)
Острова и побережье Бывалые путешественники знают, что острова провинции Краби очень красивы, а в пиковый сезон к тому же и менее людны. Красивые песчаные косы, где растут пальмы, пещеры в скалах, разнообразие подводного мира, обилие разноцветных рыбок, которых можно кормить с рук.
Отправляющихся к берегам провинции Краби ждет пешая прогулка к самому красивому побережью Таиланда Пра Нанг, объявленному ЮНЕСКО памятником всемирного природного достояния планеты. Вы своими глазами сможете увидеть величественно возвышающиеся известняковые утесы, вершины которых достигают 375 метров над уровнем моря. Это Мекка для европейских скалолазов-любителей.
Специалисты утверждают, что подобные горные массивы есть только на юге Франции. Многотонные карстовые образования, нависающие грудой сталактитов над поверхностью воды, – неотъемлемая составляющая пейзажа этих мест. 
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